KOLOBUS - BREZPLAČNI AVTOBUSNI PREVOZI OD KOPRA DO KRASA (IN NAZAJ) V POLETNI SEZONI 2024

Regionalni razvojni center Koper tudi letos organizira storitev brezplačnih avtobusnih prevozov za potnike in kolesarje, t.i. KOLOBUS. 

Gre za avtobusne prevoze, ki bodo potnikom oz. kolesarjem na voljo ob sobotah in nedeljah, od 6. julija do 1. septembra 2024, na sledeči krožni relaciji od Kopra do Krasa: 

[bookmark: _GoBack]Koper (glavna avtobusna postaja) – Kozina – Rodik – Škocjanske jame – Lipica – Divača - Sežana – Štanjel – Sežana – Divača – Škocjanske jame – Rodik – Kozina – Koper (glavna avtobusna postaja).

Avtobus s prikolico z nosilci za kolesa (KOLO BUS) bo na voljo po voznem redu, ki ga najdete v prilogi.  

Odhodi so iz glavne avtobusne postaje v Kopru. Vnaprejšnje rezervacije mest na avtobusu pa niso možne.

Storitev izvajamo preko projekta ADRIONCYCLETOUR, program Interreg Italija-Slovenija 2021-2027. Sofinancirana je s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 80% ter občin Komen, Hrpelje-Kozina, Sežana in Divača v višini 20%. 


- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


BICI BUS - TRASPORTI GRATUITI CON L'AUTOBUS DA CAPODISTRIA VERSO IL CARSO (E RITORNO) NELLA STAGIONE 2024

Il Centro di sviluppo regionale di Capodistria anche quest’anno propone un servizio gratuito per passeggeri e ciclisti ovvero il servizio BICI BUS.

I trasporti con l’autobus saranno disponibili di sabato e domenica, dal 6 luglio al 1 settembre 2024, sulla rotta da Capodistria verso il Carso (e ritorno), ovvero sulla tratta circolare: 

Capodistria (stazione centrale degli autobus) – Kozina – Rodik – Škocjanske jame – Lipica – Divača - Sežana – Štanjel – Sežana – Divača – Škocjanske jame – Rodik – Kozina – Capodistira (stazione centrale degli autobus).


L'autobus col rimorchio portabici (BICI BUS) sarà a disposizione secondo l’orario in allegato. 

Le partenze saranno dalla stazione principale degli autobus di Capodistria. Le prenotazioni anticipate dei posti non sono possibili. 

Il servizio è un’attività del progetto ADRIONCYCLETOUR, programma di cooperazione Interreg Italia-Slovenia 2021-2027, ed è cofinanziato dal Fondo di sviluppo regionale (80%), nonché dai comuni Komen, Hrpelje-Kozina, Divača e Sežana (20%). 




