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Due linee autobus gratuite per il trasporto di biciclette sul Carso sloveno e da Capodistria a Grado
Durante la stagione ciclistica di quest’anno, nei fine settimana verranno rese disponibili due linee autobus gratuite tra l’Istria slovena, il Carso e Grado, destinate ai ciclisti. L’autobus con il carrello portabiciclette (il BiciBus) offre un servizio di trasporto da Capodistria sul Carso sloveno dal 19 maggio 2019, mentre dall’8 giugno 2019 partirà una linea transfrontaliera tra Capodistria e Grado. 
Linee gratuite sul Carso
Il primo collegamento circolare tra l’Istria slovena e il Carso nell’ambito del progetto Medcycletour è operativo da domenica, 19 maggio 2019. L’autobus con il carrello portabiciclette offrirà un servizio di trasporto sul tragitto circolare Capodistria – Kozina – Škocjanske jame – Divača – Štanjel – Sežana – Lipica - Kozina – Capodistria in tutti i fine settimana fino al 22 settembre 2019. La partenza è prevista dall’autostazione principale di Capodistria tre volte al giorno: alle 8:00, alle 13:00 e alle 18:00. Non sono necessarie prenotazioni. 
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Il BiciBus gratuito viaggerà da Capodistria a Grado
Il BiciBus transfrontaliero tra Capodistria e Grado nell’ambito del progetto Inter Bike II viaggerà quest’anno per il secondo anno consecutivo. Nel mese di giugno il servizio sarà attivo in quattro fine settimana a partire da sabato, 8 giugno 2019. Dopo una pausa il servizio riprenderà ad essere attivo dall’ultimo fine settimana di agosto fino alla Barcolana in ottobre. 
Di sabato il BiciBus offrirà un servizio di trasporto da Grado (partenza dall’autostazione alle 9:00) fino a Capodistria e indietro (partenza dall’autostazione di Capodistria alle 17.30). Di domenica il BiciBus offrirà un servizio di trasporto da Capodistria (partenza dall’autostazione alle 8:30) fino a Grado e indietro (partenza dall’autostazione di Grado alle 17.30). Si consiglia di prenotare in anticipo. 
Nel mese di giugno sarà possibile prenotare al numero di telefono: +39 334 6000121 oppure all’indirizzo elettronico: booking@comune.monfalcone.go.it. Nei mesi di agosto, settembre e ottobre sarà invece possibile prenotare al numero di telefono: +386 40 470 644 oppure all’indirizzo elettronico: info@activekoper.si. Gli orari di entrambe le linee verranno pubblicate sulle bacheche delle autostazioni e nei Centri di informazioni turistiche TIC. Per ulteriori informazioni sulle piste ciclabili e/o su possibili gite ciclistiche potete consultare il sito: www.bit.ly/bicibus-SI.
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I servizi gratuiti nascono da due progetti europei, il Medcycletour e l’Inter Bike II nell’ambito del programma Interreg Mediteran e del programma di cooperazione Interreg V-A Italia-Slovenia 2014-2020. Entrambi i progetti sono stati sostenuti dal Fondo europeo di sviluppo regionale. I partner di progetto tra cui il Centro regionale di sviluppo di Capodistria, il Comune di Capodistria e il Comune di Monfalcone hanno optato per questo progetto pilota di introduzione di linee autobus specializzate per dare riposta a una crescente domanda del turismo ciclistico e per la promozione della regione come un’interessante destinazione turistica per i ciclisti. 
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