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Številka:  007-0002/2023-
Datum: 15. 9. 2025
OBČINA KOMEN

OBČINSKI SVET

Na podlagi 30. člena Statuta Občine Komen (Uradni list RS 80/09, 39/14, 39/16) vam v obravnavo in sprejem pošiljam 

· Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov 
Obrazložitev:

V Uradnem listu RS št. 57/2025 z dne 29. 7. 2025 je objavljen nov Zakon o funkcionarjih (ZF), ki je začel veljati petnajsti dan po objavi. 49. člen ZF določa:

(1) Do uveljavitve ureditve v zakonu, ki ureja lokalno samoupravo, funkcionarjem, ki v občinah funkcijo opravljajo nepoklicno, zaradi opravljanja funkcije na službeni poti pripada povračilo stroškov v skladu s tem zakonom v enaki višini in pod enakimi pogoji, kot to velja za funkcionarje, ki poklicno opravljajo funkcijo.

(2) Prejšnji odstavek se uporablja za naslednja povračila stroškov funkcionarjev, ki v samoupravni lokalni skupnosti funkcijo opravljajo nepoklicno:

– stroški in obračun stroškov na službenem potovanju v državi,

– dnevnice za službeno potovanje v državi,

– kilometrina za uporabo lastnega avtomobila za službene namene v državi in

– stroški prenočevanja na službenem potovanju.

(3) Do uveljavitve ureditve v zakonu, ki ureja lokalno samoupravo, funkcionarjem, ki v samoupravni lokalni skupnosti funkcijo opravljajo nepoklicno, pripada tudi povračilo stroškov prevoza na sejo mestnega oziroma občinskega sveta in nazaj, in sicer v enaki višini in pod enakimi pogoji, kot to velja za funkcionarje, ki poklicno opravljajo funkcijo, za povračilo stroškov prevoza na delo in z dela.

(4) Izpolnjevanje pogojev za pridobitev pravic iz tega člena ugotavlja in pravice funkcionarju, ki funkcijo opravlja nepoklicno, zagotavlja uprava samoupravne lokalne skupnosti.

Trenutno veljavni Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov v Občini Komen je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 1/24 z dne 5. 1. 2024. V skladu z navodili Ministrstva za javno upravo glede kritja stroškov prevoza na sejo občinskega sveta, 13. člen pravilnika določa: 
(1) Občinski funkcionarji, predsedniki in člani delovnih teles občinskega sveta, predsednik in člani nadzornega odbora in člani drugih delovnih teles imajo pravico do povračila stroškov prevoza na službeni poti, ki nastanejo pri opravljanju funkcije ali v zvezi z njo, pravico do dnevnice za službeno potovanje in pravico do povračila stroškov prenočevanja, ki nastanejo na službeni poti, nimajo pa pravice do povračila stroškov prihoda na seje (in odhoda s seje) občinskega sveta ali delovnega telesa.

(2) Oseba iz prvega odstavka tega člena uveljavlja pravico do povračila stroškov na službeni poti, ki nastanejo pri opravljanju funkcije ali v zvezi z njo, na podlagi predhodno izdanega potnega naloga za službeno potovanje, ki ga izda župan. Stroški prenočevanja, ki nastanejo na službeni poti se povrnejo na podlagi predloženega računa.

(3) Občinski funkcionar, ki opravlja funkcijo poklicno, je upravičen do regresa, povračila za prevoz na delo in ostalih prejemkov na podlagi veljavne zakonodaje.

Zaradi jasno določene pravice do kritja stroškov prevoza na sejo občinskega sveta, je potrebno navedeno določilo 13. člena pravilnika spremeniti tako, da bo v skladu z zakonom. Ker pa je določilo v ZF določeno le začasno, in sicer do ustrezne ureditve v zakonu, ki ureja lokalno samoupravo, predlagamo, da se prvi odstavek 13. člena spremeni tako, da se glasi:

(1) Občinski funkcionarji, predsedniki in člani delovnih teles občinskega sveta, predsednik in člani nadzornega odbora in člani drugih delovnih teles imajo pravico do povračila stroškov prevoza na službeni poti, ki nastanejo pri opravljanju funkcije ali v zvezi z njo, pravico do dnevnice za službeno potovanje in pravico do povračila stroškov prenočevanja, ki nastanejo na službeni poti, ter pravico do povračila drugih stroškov v skladu z veljavno zakonodajo.

	
	Erik Modic
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Številka: 

Datum: 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Komen (Uradni list RS, št.80/09, 39/14, 39/16) je občinski svet Občine Komen na svoji ---- . seji, dne ------ sprejel naslednji

S K L E P 
 
1. 

Občinski svet Občine Komen sprejme Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov.
2.

Ta sklep velja takoj.

	
	Mag. Erik Modic, župan


