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	OBČINA KOMEN

	Občinski svet 


Številka:
032-003/2024-
Datum: 
24. 4. 2024
ZAPISNIK

1. izredne seje občinskega sveta Občine Komen, ki je bila v sredo, 24. 4. 2024, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Komen.
PRISOTNI:

Člani občinskega sveta:
	Alenka Tavčar, Marko Bandelli (K Tč.3), Damjan Grmek, Adrijana Konjedič, Urban Grmek Masič, Stojan Kosmina, Dunja Peric, Jožef Strnad, Goran Živec, Metka Zver, David Zega, Ivo Kobal, Bojan Žlebnik


ODSOTNI ČLANI OS:
Občinska uprava: Tanja Saražin Strnad, Soraja Balantič, Iztok Felicjan
Vabljeni:
Vabljeni:

· Marga Milavec (predsednica Nadzornega odbora),

· Ana Masten (OŠ Komen),

· Blaž Babnik, projektant (Obrat d.o.o.),

· Marjan Mržek, Denis Rebula (Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti)

· Rajko Kralj, Karlo Bunc, Marjan Grmek, Boris Hočevar, Primož Adamič, Adrijan Spačal (Športna zveza Komen). 

Predstavniki medijev: /
Župan prisotne že uvodoma obvesti, da se seja občinskega sveta v skladu s Poslovnikom občinskega sveta snema. 
	Točka 1: Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti


Župan ugotovi, da se seje trenutno udeležuje 12 članov občinskega sveta ter da je sklepčnost zagotovljena. 
Točka 2: Določitev in potrditev dnevnega reda
Goran Živec in Ivo Kobal predlagata, da se na sejo uvrsti dodatna, 5. tč. dnevnega reda: »Vprašanja, pobude, odgovori«. Na podani predlog ni bilo pripomb.
Na glasovanje je bil dan

SKLEP št. 1
Sprejme se tako dopolnjeni dnevni red 1. izredne seje:
3. Finančna in prostorska analiza alternativne rešitve ureditve nove športne dvorane s pomočjo postavitve balona;

4. Predlog Sklepa o Priznanjih Občine Komen za leto 2024.

5. Vprašanja, pobude, odgovori
Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Točka 3: Finančna in prostorska analiza alternativne rešitve ureditve nove športne dvorane s pomočjo postavitve balona
Uvodno pojasnilo poda župan. Pojasni, da se danes razpravlja zgolj o nameri, katera varianta pride v poštev in spomni, da se je OS na svoji 5. redni seji 6. 9. 2023 že seznanil s projektno nalogo za izvedbo javnega natečaja za novo športno dvorano ter sprejel sklep, da občinska uprava pripravi finančno in prostorsko analizo alternativne rešitve ureditve nove športne dvorane z možnostjo postavitve balona v velikosti športne dvorane M+ oz. L.
Ob 18.10 uri se seji pridruži Marko Bandelli.
Sledila je podrobnejša predstavitev alternativne rešitve ureditve nove športne dvorane (postavitev balona) s strani projektanta Blaža Babnika (Obrat d.o.o.). 
Župan odpre razpravo in k sodelovanju, poleg svetnikov, povabi še ostale prisotne na seji. Sledila je obširna razprava in izmenjava mnenj ter predlogov med svetniki, projektantom, županom in ostalimi vabljenimi.
David Zega podpira namero o postavitvi balona. Zagovarja varianto L.
Ana Masten (predstavnica OŠ Komen) vpraša, kako je v projektu zamišljena postavitev prostorov za namestitev telovadnih rekvizitov in orodij.
Jožef Strnad meni, da je tribuna s 400 sedeži mogoče predimenzionirana. Naj se raje razmišlja o umestitvi dodatnih potrebnih prostorov za hrambo rekvizitov, garderob itd. Vpraša še, kje je predviden izhod iz kletnih prostorov.
Adrijana Konjedič replicira Strnadu. Meni, da je zagotovitev večjega števila sedežev zelo pomembno, ker so določene prireditve zelo obiskane.

Projektant Blaž Babnik je sproti odgovarjal na vprašanja.

Marko Bandelli vpraša ali govorimo že o konkretnih ponudbah.

Župan znova opozori, da se danes na seji ne razpravlja o ponudbah, gre zgolj za opredelitev v katero smer gremo oz. za katero varianto se odločamo na podlagi predstavljene analize.
Marko Bandelli pove, da se ne strinja z ocenami kar čez palec. Poudari, da nikakor ne nasprotuje postavitvi nove športne infrastrukture, a bo zaradi trenutne situacije v gradbeništvu potrebno krepko razmisliti, kaj res potrebujemo in koliko nas bo ta investicija na koncu stala. Meni, da predlagani sklep ni ustrezen, ker že navaja postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja, ni pa še dokončne odločitve, kaj želimo.
Goran Živec soglaša z Bandellijem, da je potrebno sklep nekoliko dopolniti oz. spremeniti.
David Zega replicira Marku Bandelliju. Načrtuje in gradi naj se tako, da bo objekt zadostil potrebam šole in ostalim uporabnikom za dlje časa. Manjša razlika v ceni ne bi smela imeti takega pomena, ker gradimo za zanamce. Že večkrat se je izkazalo, da postanejo objekti, ki smo jih zgradili, prehitro premajhni.
Adrijan Spačal (predsednik NK Komen) pove, da pride v poštev samo varianta L, ker je edina primerna za večje dogodke.
Vključi se župan in pove, da občina trenutno razpolaga le s proračunskimi sredstvi za izdelavo idejne zasnove v višini 30.000 eur.
Jožef Strnad vpraša, kaj bo s staro telovadnico ob OŠ. Bi bilo mogoče razmišljati v smeri, da se tam uredi garderobe in s tem prihrani na podzemnem (kletnem) delu dvorane, ker zemeljska dela predstavljajo največji del stroška investicije. 
Dunja Peric, ravnateljica OŠ Komen, pove, da so v OŠ naklonjeni temu, da se obstoječe telovadnice ne ruši, ker se že tako soočajo s prostorsko stisko. Mogoče bi bila najbolj smiselna preureditev prostor v dodatne učilnice.
Ivo Kobal soglaša s predhodniki glede izbire variante L. Odločitev naj bo racionalna, preveri naj se več variant (izgradnja prostorov v kleti ali v sklopu balona, razmišljati o koriščenju obstoječe telovadnice itd…).
Župan poudari, da je iskanje najbolj optimalne rešitve ključnega pomena.
Rajko Kralj (predsednik Športne zveze Komen) soglaša z Davidom Zego, da gradimo enkrat, na zalogo, v poštev pride samo variant L.
Marko Bandelli se naveže na predhodne razpravljavce. Izpostavi, da se moramo zavedati, da rekonstrukcija stare telovadnice pomeni dodatno investicijo, ki ne bo majhna. Poleg ostalega je potrebno že v naprej upoštevati stroške, ki jih bo nov objekt zahteval (redno čiščenje, amortizacija, stroški ogrevanja itd…). To bo vse strošek občine. Predlaga, da občinska uprava preuči finančne možnosti odplačevanja take investicije oz. kakšne so možnosti zadolžitve občine za ta namen in to na način, da ne okrnimo ostalih financiranj.
Razpravo so nadaljevali Goran Živec, župan in Ivo Kobal. 
Hočevar Boris še pove, da obstoječa telovadnica postaja vedno bolj neprimerna za vadbo (streha pušča, parket odstopa).

Ob zaključku razprave so svetniki soglašali, da se išče najbolj racionalne rešitve postavitve balona, L variante, v okviru proračunskih možnosti. Soglašajo, da občina prične s postopkom pridobivanja projektnih pogojev. 
Na podlagi predloga nekaterih svetnikov, da župan na glasovanje dopolnjeni sklep:
SKLEP št. 2
Občinski svet Občine Komen se je seznanil z analizo »Primerjava velikosti telovadnih dvoran – varianta napihljivega balona«. .
Občinski svet Občine Komen soglaša, da Občina Komen naroči izdelavo idejne zasnove (variantne rešitve) in pridobi projektne pogoje za ureditev nove tropolne športne dvorane v Komnu s pomočjo postavitve balona.
Prisotnih je 13 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, s 13 glasovi ZA sprejet.
Točka 4: Predlog Sklepa o Priznanjih Občine Komen za leto 2024
David Zega, predsednik KMVVI, seznani svetnike s prejetimi predlogi in prebere podane obrazložitve k posameznim predlogom.
Župan odpre razpravo.

Urban Grmek Masič predlaga, da se Matiji Tavčarju namesto županovega priznanja, podeli priznanje Zlati grb Občine Komen in pojasni zakaj.
Svetniki soglašajo, da je dolgoletno delo Mitje Tavčarja v pihalnem orkestru Komen neprecenljivo in ne nasprotujejo predlogu U. G. Masiča, a Stojan Kosmina in Goran Živec (člana KMVVI) opozorita, da se predloga letos ne da več realizirati, ker ni bil pravočasno podan oz. sploh ni bil podan na način kot določa Odlok o prazniku in priznanjih občine Komen.
V nadaljevanju so svetniki z enim glasovanjem odločali o naslednjih sklepih:
SKLEP št. 3
Priznanje Občine Komen za leto 2024 se podeli Društvu Tomačevica.

SKLEP št. 4
Priznanje Občine Komen za leto 2024 se podeli Luciji Filipčič Križaj.
SKLEP št. 5
Priznanje Občine Komen za leto 2024 se podeli Magdi Černigoj.

Prisotnih je 13 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, s 13 glasovi ZA sprejet.
Točka 5: Vprašanja, pobude, odgovori

Goran Živec: ali je res, da kuhinja v OŠ nima uporabnega dovoljenja oz. ima probleme s HASAP.
Župan odgovori, da kuhinja uporabno dovoljenje ima in pove, kdaj je bilo dovoljenje izdano.
Dunja Peric, ravnateljica OŠ Komen pojasni, da so se res pojavile določene težave pri serviranju hrane (zagotavljanje ustreznega prostora, pulta), a so težave manjše in rešljive.
Bojan Žlebnik pove, da se je pri takih težavah potrebno obrniti na stroko, na projektanta. Za reševanje takih zadev ni pristojno osebje v kuhinji.

Ivo Kobal:

· spomni, da je bilo ob sprejemanju proračuna govora tudi o zagotovitvi ustreznega geološkega pregleda terasastega dela pod gradom Štanjel, ki se nevarno kruši, odpadajo kamni in skale, postaja nevarno za gibanje ljudi. Vpraša, kako je s tem.

· opozori na kamniti most pod Štanjelom; most ima kulturno in arheološko vrednost, naj se preveri v kakšnem stanju je,
· vpraša, kje je v OPPN razvidno, ko gre za omejitve velikosti določenih parcel (do maksimalno 1200 m2) o čemer je bilo govora na zadnji delavnici v Kobjeglavi. 
Župan odgovori, da to drži samo za določene prostorske enote, ki se nahajajo v Štanjelu in v Komnu.

Ivo Kobal se naveže na delovanje občinske uprave (slišati je, da medsebojni odnosi niso v redu, določeni oddelki delajo premalo učinkovito, zadeve čakajo in stojijo, ali se da to preveriti, kaj je na tem…).

Marko Bandelli pove, da delo popolnoma stoji na oddelku urbanizma in izrazi svojo ogorčenost nad takim načinom dela (stvari se ne premaknejo, vlagatelji ne vedo v kakšni »fazi« so njihove zadeve, ni nobenega odgovora na podane vloge za mnenja in soglasja). Meni, da je potrebno nujno nekaj ukreniti, organizirati delo, urediti sistematizacijo, da stvari krenejo iz mesta.
Metka Zver spomni, da so bila v proračunu predvidena dodatna sredstva za plačilo zunanjega urbanista. V bodoče predlaga tudi razmislek o usposabljanju s področja umetne inteligence. Pove, da se v praksi marsikje izkazuje, da način dela s pomočjo UI nekatere postopke olajša oz. razbremeni zaposlene.
Bojan Žlebnik poda poročilo o delu Odbora za gospodarstvo, okolje in prostor ter gospodarske javne službe in zaprosi za pojasnilo glede prenosa parcele ob železniški postaji v Štanjelu.
Župan odgovori, da je bil prenos parcele na občino opravljen in da je že evidentiran v uradnih prostorskih evidencah.
Ivo Kobal se znova naveže na problematiko delovanja oddelka urbanizma. Predlaga, da se delo v občinski upravi organizira na način, da se bo ena oseba ukvarjala samo s pripravo OPN, ostali naj rešujejo tekoče zadeve. Meni, da mora biti to tudi v interesu občine in župana.
Župan pove, da se tudi na tem področju zelo pozna kadrovski manjko, urbanistov enostavno ni, plače v javnem sektorju so nizke in popolnoma nestimulirajoče. To je problem vseh občin.
Iztok Felicjan, direktor OU, podrobno pojasni pristojnosti posameznikov, ki jim jih nalaga zakonodaja na področju urbanizma (izdelava mnenj, soglasij, prevzemanje odgovornosti za pripravo dokumentov itd…), kar še dodatno ovira tekoče delo. 
Jožef Strnad predlaga nov razpis za urbanista. Vpraša še, zakaj je občina pred leti razveljavila javni natečaj za izbiro urbanista, čeprav je bil kandidat že prijavljen. Vpraša, ali zaradi nekih kadrovskih »mučk« ali zaradi česa drugega.
Župan odgovori, da se takratni kandidat ni jasno opredelil glede načina dela.

Goran Živec spomni, da je bilo takrat občinskemu svetu pojasnjeno, da direktorica občinske uprave odstopa in bodo proračunska sredstva razporejena za njeno novo zaposlitev na mestu podsekretarja.
Adrijana Konjedič vpraša, kaj je s z odvozom azbestnih odpadkov (še posebno po lanski toči).
David Zega znova opozori na problem prometa skozi Gorjansko, še ob vstopu s komenske strani, ko avtomobili z veliko hitrostjo pridrvijo v vas.

Seja se je zaključila ob 20.10 uri
	Zapisala: 

Tanja Saražin Strnad
	
	mag. Erik Modic, 

        župan
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