Številka: 
Datum:   


OBČINA KOMEN

OBČINSKI SVET

Na podlagi 30. člena Statuta Občine Komen (Uradni list RS, št. 80/09, 39/14, 39/16) vam v obravnavo in sprejem pošiljam  

· Predlog Strategije financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in  celodnevno izvajajo  programe na območju občin Divača, Hrpelje - Kozina, Komen in Sežana v obdobju od leta 2025 do 2029

Obrazložitev:

S sprejemom Strategije financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana 2007–2010,  ki je stopila v veljavo 20. 6. 2007, Strategije financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana 2011–2014, Strategije financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana 2015–2019 ter Strategije financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana 2020–2024 je bil štirim društvom, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe, zagotovljen stalnejši vir (so)financiranja izvajanja programov in omogočeni so bili pogoji za nemoteno izvajanje programov. Občinam pa je bila na ta način podana podlaga za sofinanciranje delovanja društev na podlagi neposrednih letnih pogodb, upoštevajoč 3. točko 215. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 –ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22– ZZNŠPP, 149/22, 106/23 in 88/24).

V obdobju od leta 2007 do 2024 se je ta način sofinanciralo programe društev, ki

· delujejo v javnem interesu,

· so vsakodnevno  dostopni uporabnikom in

· imajo v ta namen zaposlene strokovne izvajalce, 

 izkazal za zelo uspešnega. 
Ta model naših štirih občin je postal celo reprezentativen in je bil umeščen v samostojno brošuro, ki je bila namenjena predstavitvam uspešnih modelov sofinanciranja društev. 

Navedena društva so se namreč, pred sprejemom Strategije v letu 2007, zaradi nestalnega in nezadostnega financiranja s strani države in tudi občin, soočala z velikimi finančnimi težavami. 

Glede na dejstvo, da so to društva, ki niso niti neposredni niti posredni proračunski uporabniki, so bile občine pri dodeljevanju sredstev vezane na določila Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, ki se smiselno uporabljajo tudi za občine in predvidevajo delitev sredstev na podlagi javnega razpisa.

Strategija financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana v obdobju 2025-2029 (v nadaljevanju: Strategija) opredeljuje:

· društva (nevladne organizacije), ki delujejo v javnem interesu in so za občine Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana posebnega lokalnega pomena,

· obseg in način sofinanciranja izvajanja programov društev posebnega lokalnega pomena na območju zgoraj navedenih občin.

Na območju občin Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana delujeta dve društvi, s celodnevnim izvajanjem programa (40 ur tedensko), ki jima je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti z odločbo podelilo status nevladne organizacije, ki deluje v javnem interesu  na področju socialnega varstva - to sta Društvo za pomoč zasvojenim in njihovim bližnjim "PO MOČ" Sežana in Društvo za duševno zdravje in kreativno preživljanje prostega časa "VEZI".  Celodnevno izvajata program tudi Območno združenje Rdečega križa Sežana, ki mu je status humanitarne organizacije dodeljen že z Zakonom o rdečem križu Slovenije (Uradni list RS, št. 7/93, 13/1993 in 79/2010), ter Medobčinsko društvo prijateljev mladine Sežana, ki je član ZPM Slovenije in izvaja humanitarni program v skladu z določili Zakona o humanitarnih organizacijah (Uradni list RS, št. 98/2003 in 61/2006). Zvezi prijateljev mladine Slovenija je tudi podeljen status humanitarne organizacije.

Društvo za pomoč zasvojenim in njihovim bližnjim "PO MOČ" Sežana in Društvo za duševno zdravje in kreativno preživljanje prostega časa "VEZI",  ki delujeta v javnem interesu, sta tudi edini društvi, ki izvajata program na področju pomoči zasvojenim in njihovim bližnjim  oziroma pomoči ljudem s težavami v duševnem zdravju na območju štirih občin. 

Programi navedenih štirih društev so bili že s strategijami sprejetimi v obdobju od leta 2007 do 2024 določeni kot programi izjemnega pomena za občine, na območju katerih se izvajajo. 

Ker so programi štirih društev, ki delujejo v javnem interesu in sicer:

· Območnega združenje Rdečega križa Sežana,

· Društva za pomoč zasvojenim in njihovim bližnjim »PO MOČ« Sežana,

· Društva za duševno zdravje in kreativno preživljanje prostega časa »VEZI« in

· Medobčinskega društva prijateljev mladine Sežana,

za občine, na območju katerih se izvajajo, izjemnega pomena in so vsakodnevno dostopni uporabnikom, ta Strategija zaradi kontinuitete izvajanja programov določa obseg in način sofinanciranja le-teh v obdobju od leta 2025 do 2029. 

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme Strategijo financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo programe na območju občin Divača, Hrpelje - Kozina, Komen in Sežana v obdobju od leta 2025 do 2029 v predloženem besedilu.

V skladu z 62. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Komen (Uradni list RS, št. 80/09, 39/14) bo predlog strategije pred sejo občinskega sveta obravnaval Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti.
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višja svetovalka II
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župan


Priloga:
· predlog strategije, 

· predlog sklepa.
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Na podlagi 24. člena Zakona o društvih (Uradni list RS, št. 64/11), 215. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 –ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22, 106/23 in 88/24) in 16. člena Statuta Občine Komen (Uradni list RS, št. 80/09, 39/14, 39/16) je Občinski svet Občine Komen na svoji seji dne ----sprejel naslednji

S K L E P

1.

Sprejme se Strategija financiranja društev, ki delujejo v javnem interesu in celodnevno izvajajo  programe na območju občin Divača, Hrpelje - Kozina, Komen in Sežana, v obdobju od leta 2025 do 2029, ki je priloga tega sklepa.

2.

Strategija iz prve točke tega sklepa začne veljati z dnem, ko jo sprejme zadnji izmed Občinskih svetov Občin Divača, Hrpelje –Kozina, Komen in Sežana; uporabljati pa se začne z dnem 1. 1. 2025.

    3.

Ta sklep velja takoj.

	
	mag. Erik Modic

župan


