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OBČINSKI SVET

Na podlagi 30. člena Statuta občine Komen (Uradni list RS 80/09, 39/14, 39/16) in prvega odstavka 28. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS 41/07, 103/07 ZPolS-D, 11/11, 28/11 Odl. US, 98/13) vam v obravnavo in sprejem pošiljam

· Predlog Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve leta 2022 v Občini Komen

Obrazložitev:

Vprašanja s področja volilne in referendumske kampanje in v tem okviru tudi delno povračilo stroškov volilne kampanje podrobneje ureja Zakon o volilni in referendumski kampanji (v nadaljevanju: ZVRK). Vsebino in obrazce poročil o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno in referendumsko kampanjo določa Pravilnik o vsebini in obrazcih poročil o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno in referendumsko kampanjo (Uradni list RS 36/14; v nadaljevanju Pravilnik).
Prvi odstavek 28. člena ZVRK določa, da lokalna skupnost pred začetkom volilne kampanje določi višino delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje. Lokalna skupnost lahko določi, da pripada delno povračilo samo organizatorjem volilne kampanje, ki so jim pripadli mandati v predstavniškem organu lokalne skupnosti in samo organizatorjem volilne kampanje za individualni organ lokalne skupnosti, katerih kandidati so dosegli določen odstotek od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, pri čemer odstotek, ki ga določi lokalna skupnost ne sme presegati 10%.

28. člen ZVRK nadalje določa, da višina delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje na volitvah za člane v predstavniških organih lokalnih skupnosti ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za poslance državnega zbora. Višina delnega povračila stroškov organizatorjem volilne kampanje za individualne organe lokalnih skupnosti pa ne sme presegati višine povračila za dobljeni glas organizatorjem volilne kampanje za predsednika republike.

Višino delnega povračila stroškov volilne kampanje za poslance državnega zbora določa prvi odstavek 24. člena ZVRK v višini 0,33 EUR za dobljeni glas, pri čemer skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz revizijskega poročila računskega sodišča.

Višino delnega povračila stroškov volilne kampanje za predsednika republike določa drugi odstavek 26. člena ZVRK v višini 0,12 EUR za vsak dobljeni glas, pri čemer skupni znesek povrnjenih sredstev ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz revizijskega poročila računskega sodišča.  

Če pride na volitvah za individualni organ lokalne skupnosti do drugega kroga glasovanja, sta kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, upravičena do povračila stroškov le na osnovi dobljenih glasov v tem krogu (2. odstavek 28. člena ZVRK).

Ob tem je potrebno opozoriti še na 31. člen ZVRK, ki določa, da se organizatorju volilne kampanje za občinski svet in župana v lokalni skupnosti, v kateri za več kot 10% prekorači dovoljeni obseg sredstev za volilno kampanjo, delno povračilo stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje, ki se mu na podlagi zakona izplača iz proračuna lokalne skupnosti, zmanjša za polovico. Politični stranki se v lokalni skupnosti, v kateri organizator volilne kampanje za volitve članov občinskega sveta in župana za več kot 10% prekorači dovoljeni obseg sredstev za volilno kampanjo, za čas enega leta za polovico zmanjša sredstva, ki se ji izplačujejo iz proračuna lokalne skupnosti na podlagi zakona, ki ureja financiranje političnih strank. V kolikor politična stranka / organizator volilne kampanje za več kot 30% prekorači dovoljeni obseg sredstev, izgubi pravico do delnega povračila stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje v skladu z ZVRK ter za čas enega leta izgubi sredstva, ki se ji izplačujejo iz proračuna lokalne skupnosti na podlagi zakona o financiranju političnih strank.

Organizator volilne kampanje mora najkasneje 45 dni pred dnem glasovanja na volitvah odpreti poseben transakcijski račun z oznako »za volilno kampanjo« in pri tem navesti volitve, za katere organizira kampanjo. Organizator volilne kampanje mora vse stroške povezane z volilno kampanjo poravnati s tega računa, ki ga je dolžan zapreti najkasneje v štirih mesecih po dnevu glasovanja. (16. člen ZVRK) Kandidati za člane predstavniških in individualno voljenih organov lokalnih skupnosti so hkrati z vložitvijo kandidatur dolžni podatke o organizatorju volilne kampanje sporočiti volilni komisiji lokalne skupnosti, ta pa je dolžna podatke o organizatorjih volilne kampanje posredovati računskemu sodišču najpozneje 15 dni po dnevu glasovanja. (17. člen ZVRK). 5. člen Pravilnika določa, da za namen javne objave in revizije mora organizator kampanje najpozneje v roku 15 dni po zaprtju posebnega transakcijskega računa predložiti poročilo Agenciji RS za javnopravne evidence in storitve (AJPES) izključno v elektronski obliki prek spletnega portala AJPES.

Sklep o zmanjšanju oziroma izgubi pravice do povračila stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje in sklep o začasnem zmanjšanju oziroma začasni izgubi pravice politične stranke do sredstev iz proračuna lokalne skupnosti sprejme računsko sodišče takoj, ko postane poročilo o reviziji dokončno.

Stroški volilne kampanje za volitve v občinski svet ne smejo preseči 0,40 EUR na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti.

Stroški volilne kampanje za volitve župana ne smejo preseči 0,25 EUR na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti. V primeru drugega kroga glasovanja, se stroški volilne kampanje za kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, lahko povečajo še za 0,15 EUR na posameznega volilnega upravičenca v lokalni skupnosti.(23. člen ZVRK)

	Pripravila:

Mag. Andreja Štok
	

	
	Mag. Erik Modic, župan
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Na podlagi 28. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS 41/07, 103/07 ZPolS-D, 11/11, 28/11 Odl. US, 98/13) in 16. člena Statuta Občine Komen (Ur.l. RS 80/09, 39/14, 39/16) je občinski svet Občine Komen na svoji ---. seji, dne----  sprejel naslednji

SKLEP

o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Komen
1.

S tem sklepom se določijo kriteriji za delno povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve leta 2022 v občini Komen.
2.

Stroški volilne kampanje za volitve članov občinskega sveta ne smejo preseči 0,40 EUR na posameznega volilnega upravičenca v občini.
Stroški volilne kampanja za volitve župana ne smejo preseči 0,25 EUR na posameznega volilnega upravičenca v občini. Če pride do drugega kroga glasovanja, se stroški volilne kampanje za kandidata, ki na tem glasovanju kandidirata, lahko povečajo še za 0,15 EUR na posameznega volilnega upravičenca v občini.

3.

Organizatorji volilne kampanje za volitve članov občinskega sveta, ki so jim pripadli mandati v občinskem svetu, imajo pravico do delnega povračila stroškov volilne kampanje v višini 0,33 EUR za dobljeni glas, pri čemer skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo.

4.

Do delnega povračila stroškov volilne kampanje so upravičeni tudi  organizatorji volilne kampanje za župana, katerih kandidati so dosegli najmanj 10% glasov od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali in sicer v višini 0,12 EUR na dobljeni glas, pri čemer skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo.
Če pride do drugega kroga glasovanja, sta kandidata, ki kandidirata v drugem krogu upravičena do povračila stroškov le na osnovi dobljenih glasov v tem krogu.

5.

Organizatorju volilne kampanje se na njegovo zahtevo delno povrnejo stroški volilne kampanje v skladu s tem sklepom iz proračuna občine Komen v roku 30 dni po oddaji in objavi poročila o zbranih in porabljenih sredstvih preko spletnega portala AJPES.  

6.

Ta sklep velja takoj.

	
	Mag. Erik Modic, župan


