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USMERITVE JAVNEGA ZAVODA KOBILARNE LIPICE

V gradivu z dne 10. april 2016 smo se zavzeli za sprejetje Zakona o Kobilarni Lipica, ki naj ponovno združi Lipico v enovito podjetje v državni lasti, brez možnosti odtujitve bilo katerih njenih delov. Podjetje naj opravlja javno in tržno dejavnost. Odgovorno za Lipico naj postane Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.

Kritično smo se opredelili do nepotrebne razdelitve Lipice, njenega zapiranja, negospodarnega obnašanja ter do nesposobnih kadrov.

V nadaljevanju posredujemo naše poglede na razvoj Lipice kot celote. Civilna iniciativa za Lipico si skupaj s podporo kraških občin zavzema za enotno strategijo varstva in razvoja, kadrovsko konsolidacijo, sanacijo poslovanja ter pripravo kratkoročnega in dolgoročnega programa razrešitve in izrabe zanemarjenih objektov. 

Bistvenega pomena je vrnitev in okrepitev ugleda Lipice kot kulturno zgodovinskega spomenika in enega izmed stebrov turistične prepoznavnosti Slovenije.

Enotna Lipica je dosegla največji razvoj na področju reje konj, rezultate v dresurnem jahanju, izgradnji športne infrastrukture in razvoju dopolnilnih dejavnosti. Lipicanci so bili vodilni motiv za obisk Lipice, ki je dosegel 260.000 obiskovalcev letno.
Osnovna skrb je ohranjaje in razvoj lipicancev, šolanje konj, testiranje delovnih sposobnosti kot osnova za genetski napredek črede. Nujna je vzgoja kadrov, ki bodo motivirani za delo v čredi, in vzgoja jahačev za šolanje konj in zagotovitev lastne trenerske ekipe. 

Doseženi rezultati na dresurnih tekmovanjih in prodaja šolanih konj je največja promocija rejskega dela. Lipica mora sodelovati s zunanjim svetom, z raziskovalnimi institucijami doma in v tujini. Posebno skrb mora posvetiti sodelovanju z Združenjem rejcev Lipicancev v Sloveniji pri načrtovanju rejskega dela in izmenjavi plemenskega materiala, kar je vzpodbudno za rejce in racionalno za Kobilarno.

Enotno trženje in poslovno sodelovanje

Nujno je ponovno oblikovanje enotne in celovite ponudbe Lipice z glavno dejavnostjo, ki jo predstavljajo programi povezani s konji. Za pritegnitev obiskovalcev so pomembne tudi dopolnilne dejavnosti in organizacija kulturnih prireditev. Enovita promocija Lipice mora temeljiti na Lipicancih, njihovih rejskih dosežkih, ogledu dresurnega programa in dosežkih na tekmovanjih v dresurnem jahanju. Pri načrtovanju promocijske strategije in trženja je nujno sodelovanje z nosilci turistične in gostinske ponudbe Krasa, Notranjske, Istre in ostalih območij Slovenije.

Nujno je ustvarjanje sinergije med Postojnsko jamo, Parkom Škocjanskih jam in Krasom s Štanjelom. Med letom se na tem območju giblje okrog 800.000 obiskovalcev.

Gostinsko hotelska dejavnost

Nujna je racionalna organizacija gostinskih storitev na vseh lokacijah znotraj Lipice. Podvajanje kapacitet je negospodarno. Enotna oskrba Lipice bo prispevala k boljšim poslovnim rezultatom. Za opravljanje gostinskih storitev  in upravljanje s spalnim delom hotela Maestoso je potrebno zagotoviti usposobljene in motivirane kadre. Organizacija dela mora temeljiti na racionalni in fleksibilni izrabi kadrov, ki bodo sposobni in motivirani za opravljanje storitev na vseh prodajnih mestih in ob vseh priložnostih vključno za izvajanje protokolarnih storitev.

Sodelovanje z okoljem 

Varovanje naravne in kulturne dediščine terja sodelovanje z lokalnimi skupnostmi. Pomembno je sodelovanje pri pripravi občinskega prostorskega plana, urejanju in varovanju krajine. Načrtovanje in izgradnja infrastrukturnih povezav mora postati skupna skrb. V prostorskih rešitvah morajo biti usklajeni programi s sosedi v izogib konfliktnim situacijam, ki bi škodovale Kobilarni. Tega se mora zavedati država kot lastnik Kobilarne in lokalna skupnost. Lipica ni eksteritorialna enota, zato mora živeti z okoljem. Sožitje je odvisno od kadrov v Lipici in kadrov v občinski upravi.
Sodelovanje je nujno tudi s institucijami, ki se ukvarjajo s turistično dejavnostjo, športom in kulturo. Organizacija skupnih dogodkov bo prispevala k ustvarjanju prijaznega okolja, odprtosti in medsebojnega razumevanja.

Racionalno in pregledno poslovanje

Lipica je enoten prostor, ki združuje kmetijski del z rejo konj in prostor, ki je namenjen gostinsko-turistični in dopolnilni dejavnosti. Le enotnost vodenja in upravljanja vodi do racionalne organizacije servisnih služb za izvajanje vzdrževalnih del, ki glede na naravo dela zahtevajo specializirane kadre. Skupno urejanje infrastrukturnih povezav, oskrba z energetskimi viri, repro materiali, telekomunikacijskimi povezavami, pomeni pregledno in racionalno poslovanje. Enovito mora biti tudi organizirana služba za varovanje premoženja in varovanja okolja.
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