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Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Številka:   011-1/2022-22
Datum:  7. 9. 2022
OBČINA KOMEN

Občinski svet

Na podlagi 27. člena Statuta občine Komen (Uradni list RS 80/09, 39/14, 39/16) in v povezavi s 60. členom Poslovnika občinskega sveta občine Komen (Uradni list RS 80/09, 39/14) vam v obravnavo in sprejem pošiljam

· Predlog Sklepa o podaji mnenja o kandidatih za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Antona Šibelja – Stjenka Komen
Obrazložitev:

Dne 1. 9. 2022 smo s strani Sveta zavoda OŠ Antona Šibelja – Stjenka Komen prejeli dopis, s katerim ta naproša občinski svet Občine Komen za mnenje o kandidatih za imenovanje ravnatelja.
53. b člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21 in 105/22 – ZZNŠPP; v nadaljevanju zakon) določa, da ravnatelja imenuje svet javnega vrtca oziroma šole. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti med drugim tudi mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima javni vrtec oziroma šola sedež, kadar je ustanovitelj javne šole oziroma vrtca samoupravna narodna skupnost pa tudi mnenje te skupnosti. Lokalna skupnost, svet staršev, dijaki in študentje mnenje obrazložijo. 

53. b člen navedenega zakona določa še, da če lokalna skupnost ne da mnenja v 20 dneh od dneva, ko je bila zanj zaprošena, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja.

Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru. Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja.

Za ravnatelja javne šole je lahko imenovan, kdor ima najmanj izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje, oziroma raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje ter izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali za svetovalnega delavca na šoli, na kateri bo opravljal funkcijo ravnatelja, ima najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, ima naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv mentor in opravljen ravnateljski izpit.  Za ravnatelja je lahko imenovan tudi kandidat, ki nima ravnateljskega izpita, mora pa si ga pridobiti najkasneje v enem letu po začetku mandata.

Če ravnatelj ravnateljskega izpita ne opravi v roku iz prejšnjega odstavka, mu preneha mandat po zakonu. Mandat ravnatelja traja pet let  (53. člen zakona) 
Zapisnik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja z dne 7. 9. 2022 je priložen.

	Pripravila:
Mag. Andreja Štok
	

	
	David Zega, predsednik


Prilogi:

· Dopis Sveta OŠ Komen z dne 30.8.2022,
· Zapisnik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja z dne 7. 9. 2022
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	PREDLOG


Številka: 





Datum: 


Na podlagi 16. člena Statuta Občine Komen (Ur.l. RS 80/09, 39/14, 39/16) je občinski svet Občine Komen na svoji -----.  seji, dne ------ sprejel naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Komen daje pozitivno mnenje k imenovanju vseh treh kandidatov za ravnatelja/ico Osnovne šole Antona Šibelja Stjenka Komen.
2. 

Ta sklep velja takoj.

	
	Mag. Erik Modic, župan


Vročiti:

· Osnovna šola Komen, Komen 61a, 6223 Komen (po pošti priporočeno)
